

两位李先生 遭遇“掉包计”

包裹送错 原是同名同姓同楼层惹的祸

近日,家住市中区某小区的李先生接到快递电话要他下楼取包裹。在签字时,李先生就有些疑惑:内存卡怎么会用一个沉甸甸的盒子装呢?后来几经周折才知道由于同名同姓同楼层,两位李先生的包裹被“掉包”。

据李先生介绍,他在网上购买了一个车载导航仪,由于地图升级,导航仪的内存卡存在问题,经过和卖家协商,李先生就把内存卡寄了回去,由卖家升级完成后再邮寄回来。卖家发货时把运单号也一起发给了李先生。收到运

单号后,李先生每天在网上跟踪快递信息,在收到包裹的那天早上,李先生就发现包裹已经到了枣庄而且正在派送,可是李先生等了整整一天也没有接到快递员的电话,由于当天的工作太多,李先生也没有主动跟快递员联系。“看样子包裹今天是送不到了。”李先生心想。到了晚上八点多的时候,李先生却突然接到快递员电话,说包裹来到了,可以下楼来取。

李先生下楼后,快递员急忙解释,原来负责这一小区的快递员生病住院了,他是忙完

自己负责的区域后,才过来帮忙派送的。由于天黑,工作还没完成,李先生只是看了一下姓名就拿着包裹上楼了。看到沉甸甸的包裹李先生就有了疑问,但是他也没有多想。

半个小时后,李先生又接到快递员电话:“不好意思打扰一下,请问包裹没有拆开吧?”听到快递员的话,李先生更纳闷了:“我还没拆呢,怎么了?”快递员急忙说:“包裹送错了。你收到的包裹是你们小区B区和你同名同姓而且是住同一个楼层的先生的。我着急送包裹没看清,送错

了。我马上就到你家,把你的包裹给你。”

没几分钟,快递员拿着一个信封样式的包裹过来。看到李先生先前收到的包裹完好无损,快递员如释重负:“幸亏你没有拆开包裹,不然真不知道该怎么跟人家解释了。当时给你送完包裹再给另一个李先生送包裹时,是李先生的家人取的包裹,并不知道他买的是什么。最后还是那个李先生到家后,才发现弄错了。幸亏你们都没有拆开,包裹才可以‘完璧归赵’。”

(记者 李帅)



小区里的内衣店 邻居们的好去处

小宋和小王在薛城区永兴小区附近开了个内衣店,二人不但卖的东西便宜而且性情温和,很受大家的欢迎,邻居们从自家出来,都愿意到他们的店门口坐上一会。

小王今年28岁,她今年年初刚刚当了妈妈,每天除了要看店,还要照顾不到一岁的孩子。“生了孩子以后,我不方便出去工作,孩子他爸爸平时要出去进货,剩下的时间,我们就一起照顾孩子,守着我们的小店。”

邻居李女士说:“这两口子脾气都特别好,我们都喜欢到他们这里聊天。我们这个小区里没有娱乐设施,住户们出了家门就是大路,想聚在一起聊天都没有地方去,自从他们这个小店开起来,我们就成了这儿的‘常客’。”李女士一边说一边指着店门口的一堆小板凳:“你看,小王看我们经常来玩,怕我们没地方坐,还准备了好几个小板凳,就冲他们的热情劲,不管是内衣、袜子,还是小孩子的衣服等等,只要他们店里有的,我就不去其他地方买。”

说到买东西,另外一位邻居赶忙拿出钱包,“你不说我都忘了,上次买袜子还没给钱呢。我体型偏胖,前段时间就想买条打底裤,可是很难买到我能穿的,那次我们在这里聊天的时候,我无心地说了一句买不到合适的打底裤,小王竟然上心了,没过两天,他们去进货的时候,就给我带来了一条,我穿着特别合适,而且价钱也很便宜。”

邻居们你一言我一语地夸奖着这小两口,小王有些不好意思了:“其实,我们小店能开这么长时间,也都是大家捧场,说实话,现在市场上卖什么的都有,大家没必要非得在我们这儿买,大家对我们的好,我们都知道,所以,我们肯定会以最优惠的价格回报大家。除此之外,邻居们来我们店门口玩,时不时地还能帮我看看孩子,我的腰不好,孩子现在有10个月了,正是喜欢下地走路的时候,大家来了,你抱一会,我抱一会,我就会觉得一天过得很轻松,要不然,我这腰肯定受不了,现在,有时候我女儿更喜欢跟这些邻居们玩。我们两口子年龄小,有时候邻居们还能教给我们很多东西,比如怎么做菜、怎么喂孩子等等,可以说,他们已经不单单是我们的顾客,更是我们的良师益友。”

(记者 李俊)



家有猫狗欢乐多

立新小区的王女士家中喂有两只猫一只狗,三只小动物整天互相争宠,或者打成一片,给王女士一家人带来了很多的乐趣。

谈起目前饲养的三只小宠物,王女士说它们的身上都有故事,现在它们就是家中的成员,一眼看不到就感觉像少了点什么。王女士说,家中最早养的宠物是一只黑猫叫“黑贝”,那是她五六年前捡的。那只猫原来是在婆婆家养的,但后来自己离家出走,不愿意回家。王女士在婆婆家的宿舍大院中见到了瘦骨嶙峋的它,小猫很喜欢王女士,跟在她身后回了婆家,王女士这才知道它曾经是婆婆家的宠物,就带到了立新小区家中饲养,一直到现在。三年前,王女士的大姐姐因为要添孙子,便将一只白色带黑斑点的吉娃娃狗“妞妞”让她帮着养,结果时间久了养出了感情,现在大姐姐的孙子都会走了,王女士却舍不得将狗还回去了。两个月前,王女士在小区内遛狗,看到地上放着一个乱动的纸袋子,“妞妞”好奇地上前嗅个不停,打开袋子一看,里面竟装着一只被人遗弃的小狸猫。颇有爱心的王女士便将小猫带回家,给其起名“花妮”,从此这只小花猫也成了家中的一员,备受家人的宠爱。

王女士介绍说,几年前“黑贝”刚来时,家中就因为这只尾长毛长个子大的黑猫而笑声不断。那时女儿上小学,“黑贝”便是女儿的玩伴,整天盘踞在女儿的书桌一角,陪着她做作业、看书。这只黑猫从小就喜欢“说话”,但从来不会“喵喵”地叫,都是“啊啊”地和人交流。主人对着它说一句,黑猫就回应一声“啊”,很是有趣。

王女士说,平日里这三只小动物在一块喜欢争宠,看到主人抚摸一个,另两个就会赶紧围过来,摇头晃脑地要求抚摸,很是好玩。但伺候它们也颇为辛苦,除了给它们喂食、洗澡外,清理粪便更是件麻烦事。虽然养宠物会牵扯不少精力,但她喜欢这三只猫狗,把它们当成自己的孩子一样对待,她感谢小动物们给他们一家带来的快乐。

(记者 孔浩)



挡道了

近日,记者在市中区龙头东路某宾馆前看到,一辆白色的皮卡车停放在人行横道上,将本就已经很窄的道路挤得只剩下一条缝。周围的市民告诉记者:“这辆车停在此处已经很长时间了,不知何时能挪走?”

(记者 王龙飞 摄)

为方便自建公厕 为整洁无奈拆除 小区公厕:想说爱你不容易

薛城区富贵园小区是一个多年来一直都没有物业管理的老旧社区,小区内也没有公厕。半年前,社区一家私人诊所的魏先生为了方便前来就医的患者和附近小区的居民,自己在诊所附近搭建了一个简易公厕,一个月前,为了迎接卫生文明城市的检查,厕所又拆除了。“我知道自己在小区里搭建厕所看着挺不好的,但是现

在厕所没了确实很不方便。”魏先生说道。

魏先生介绍,由于小区内没有公厕,很多前来就医的患者入厕以及小区内不习惯在家里“方便”的老年人厕成了一个难题,需要步行十几分钟到小区外面的一家医院“解决问题”。一些小孩子不愿意走这么远的路,便就地或者到花园里“解决”。因此,半年前他在自

家诊所门口用石棉瓦搭建了一个不到两平米的简易厕所,供患者和附近居民使用,为了保持卫生和防止异味产生,魏先生每天都自己用水桶提水来冲洗厕所。厕所虽然简陋面积也很小,但是确实给附近居民带来了很大便利。一个月前接到居委会通知,要创卫迎检,要求小区内私自搭建的建筑全部拆除,魏先生搭建的简易公

厕也在被拆除范围之类,魏先生只好将厕所拆了。

现如今,魏先生希望小区能够早日建一个公厕。“要是没有相关部门来帮我们建,我们小区的居民是不是可以自己合伙建一个好一点的不属于违章建筑的厕所呢?”魏先生充满疑问地说道。

(记者 杨舒)



居家达人

家里饭菜不重样 美容面膜自己做

李女士:退休生活乐趣多

家住薛城区西苑小区的李女士退休后的生活虽然有些琐碎,但是她却乐在其中。她说,不用上班才能有更多的时间做自己想做的事情,锅台之间也能找到乐趣,退休之后享受生活才是最重要的。

李女士是个闲不下来的,刚刚退休的时候,她还真难受了一阵子。“以前工作虽然也不是特别忙,但是总觉得有个事情做,一下子不用出门了,总感觉少了点什么。”李女士说,为了给自己找点事情做,她在退休之后还去单位食堂做过面点师傅,但由于工作时间长,工资又少,没做几天家里人就不让她做了。又闲下来的李女士将生活的重心转到了养生上面。

“我们家以前吃饭就喜欢多盐、多辣、多油,所以我的高血压这么多年都没下来过。这种饮食习惯对身体非常不好,一定得改。”决定改变饮食习惯的李女士开始研究菜谱,渐渐地,多油多盐的炒菜被少盐清淡的炖菜代替,原来红烧的菜现在都改清蒸的了。以前李女士经常炒辣子鸡,现在她更爱煲鸡汤。“我现在特别喜欢煲汤,没事就在家研究那些养生汤,每周都得喝一两次。现在家里人的饮食习惯也被我改变了不少,不再那么喜欢吃油和盐了。不过为了防止他们吃腻了,我没事就研究怎么做既清淡又好吃的菜,还自己发明了好几道菜,大家说好吃的时候,我就特别有成

就感。以前做饭就是为了让家里人吃饱,现在做饭却成了我的乐趣。”李女士说。

爱美是女人的天性,李女士也不例外,没事的时候她也爱做个面膜。不过李女士不太相信美容院里的化妆品,她喜欢自己做。想美白,就用牛奶加上珍珠粉,皮肤干了,就用蛋清和蜂蜜调成面膜。虽然简单,但这些纯天然的面膜效果却一点都不差。“我一开始是跟着女儿学,用了之后发现非常好,而且做这些也挺有意思。后来我就自己去网上找,自己研究,现在就变成我教她了。”李女士说道。不仅是和女儿,李女士偶尔也会约几个好朋友,一起在家聊聊天,做做面膜,研究研究菜谱,

一下午的时间总是在欢快的气氛中度过。

除此之外,李女士还每天坚持出门散步,即使是冬天也不间断。如果遇到好天气,她有时也会骑自行车,和老伴一起去郊外走走,看看大自然的风景,呼吸新鲜空气,整个人都会得到放松。

“我现在每天都觉得很充实也很快乐,身体比以前好多了。很多朋友见了我都说我气色变好了,人也年轻了。”李女士说,“我觉得这和我新的生活习惯还有良好的心态是分不开的。我现在每天都在享受生活,身心愉悦,人自然也越活越年轻啦。”

(特约记者 张潇艺)